一年    班 座號：    姓名：
高雄市立右昌國民中學九十四學年度第一學期第二次段考一年級 數學 科試題卷
範圍：第一冊第2章全   ※請將答案填寫於答案卷，否則不予計分※
一、選擇題：(每題3分，共30分)

1.（  ）由35＝1×35＝5×7，下列敘述何者是錯誤的？(A) 1是35的因數 (B) 35是7的倍數 (C) 7是5的倍數 (D) 5是35的因數。
2.（  ）下列敘述何者是正確的？ (A)1是最小的質數(B)4是最小的合數(C)10以內的質數有5個
(D)0是5的因數。
3.（  ）4200的相異質因數共有多少個？ (A)4 (B)5 (C)6 (D)7 個。

4.（  ）關於倍數判別，下列選項何者正確？(A)9876543210是4的倍數 (B)21152115是11的倍數 (C)19999991是3的倍數 (D)9087654321是9的倍數。

5.（  ）下列四個數中，哪個數是
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6.（  ）大雄在計算最大公因數及最小公倍數時，得到以下四個數：甲＝(78 , 91)，乙＝[78 , 91]，丙＝(84 , 96)，丁＝[84 , 96]。則正確的排列順序由大到小為下列何者？
(A)丁乙丙甲 (B)乙丁甲丙 (C)丁乙甲丙 (D)乙丁丙甲。

7.（  ）下列敘述何者正確？(A)－(－
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8.（  ）a值為整數，且－
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，則符合此條件的a值有幾個？(A)4 (B)5 (C)6 (D)7。
9.（  ）若甲＝(－
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，則甲、乙、丙、丁的值由大到小為何？(A)乙甲丙丁 (B)乙甲丁丙 (C)甲乙丙丁 (D)甲乙丁丙。

10.（  ）設原三角形的底為
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而成為新三角形，則原三角形和新三角形的面積和？(A)13 (B)26 (C)9 (D)18 平方單位。

二、填充題（每格3分，共54分）【答案須全對才給分】
1. 金庫密碼為四碼abcd，隱藏在3780＝
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的質因數分解中，請問密碼為   (1)    。

2.(1)五位數63A2A是6的倍數，則所有滿足條件的A＝   (2)    。
  (2)七位數1406B45是11的倍數，則所有滿足條件的B＝   (3)    。
3.甲數為
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；乙數為
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，以標準分解式來表示甲數和乙數的最大公

因數為   (4)    ；最小公倍數為   (5)    。
4.長方體積木一個，長、寬、高分別為12公分、10公分、8公分，那麼堆出一個最小的正方體至少需要   (6)    個這種積木。

5.成功國中一年級男生有324人，女生有306人，今欲進行男女混合編班，且希望班級數最多，而每班的男生人數相同；每班的女生人數也相同，則共可分為   (7)    班，每班共   (8)    人。

6.林太太有三個孩子，老大每3天上網收信，老二每6天上網收信，老三每8天上網收信。三人同在12月1日這天上網收信，請問下一次三人同在一天上網收信是幾月幾日？   (9)    。

7.有甲、乙兩數，已知它們的最大公因數為2，最小公倍數為16，則甲數＋乙數＝   (10)    。
8.計算下列的值：(若為分數，必須化為最簡分數)

(1)(20,120,12)+[20,120,12]＝   (11)    。
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(8)下列哪些是
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   (18)    。(寫出英文代號即可)

三、計算題（配分如題，共16分）【須列出詳細之計算過程，否則不予計分】
1.下圖為利用短除法求a、b兩數的最大公因數及最小公倍數，則(1) 
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＝？ (2分)

(2)(a , b)＋[a , b]＝？ (2分)
	a , b



	 5 , 15


2.如果把6罐汽水排成矩形，可以有兩種排法，如圖一；如果是12罐，可以有三種排法，如圖二，若36罐汽水，可以有幾種排法？  (4分)


             以上兩種視為同一種

圖一
3.一年20班的數學段考成績，80分以上(含80分)佔全班人數的
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，60分以上未滿80分佔全班人數的
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，未滿60分有7人，請問：
(1)未滿60分的人佔全班人數的幾分之幾？ (2分)  (2)全班人數有多少人？ (2分)

4.柯南在計算
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÷a時，不小心把「÷」號看成「＋」號，算出來的值為
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，請問：

(1)a＝？ (2分)      (2)如果柯南計算過程無誤，那麼正確的值應該是多少？ (2分)
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圖二





【背面有試題】
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